

还我孩子的比赛权

史上最严格的中国青少年球员骨测引发争议

失去比赛机会的孩子大哭家长撞墙 俱乐部要集体申诉

孩子骨龄测试未能过关,情绪激动的家长们这些天一直通过各种方式给足协施压。昨天,有几名家长赶到北京,直接到中国足协讨说法。足协规范青少年足球的初衷没有错,何况这次骨测的结果也是“触目惊心”;家长为孩子的前途担忧更无可厚非,双方的对立因何而起?又会向什么方向发展?中国足协竞赛部副部长唐峰昨天回应:“申诉要走正常手续,足协马上就会下发正式的申诉处理办法。”

从没有过这么严格的骨测

2月10日,当来自全国各地的教练和小球员到达广西梧州基地时,他们并没怎么紧张。以前的骨龄测试经历告诉他们,这样的测试都是走过场。但他们想错了,这次的测试,不仅用上了最新的测试仪器和测试标准,而且测试的全过程都完全公开,五个程序分为队员初检、户籍检查、照相、骨龄测试以及鉴定。

严到什么程度?球员进入测试程序后,一架摄像机对准被测球员的脸部和伸进骨龄测试仪中的左手掌拍摄,以保证测试对象脸部和手部的一致性。测试数据从互联网即时传送到北京国家体育总局科研所,由专业技术人员以及公安部专门研究骨龄的专家一起进行骨龄数据的读取,然后再传回测试现场。带领杭州绿城预备队去测试的教练许磊就说:“以前从来没有这样严过,应该是足协下决心,要抓超龄的事情了。很多想蒙混过关的,都不可能达到目的了。”

200多小球员测出“超龄”

数据是最有说服力的。在广西梧州,1300名参检球员中,有多达220名队员生活年龄与骨龄不符。广西北海,348名参检球员中,有59人不符,其中包括部分在梧州检测不符的队员申请进行的第二次检测;差异最大的达到5岁之多。

有家长撞墙抗议骨测不公

严格是严格了,但这样也容易出问题。绿城预备队这次有33名球员去测试,6人没有过关,这在全国各预备队中是非常好的结果了。但即使如此,其中还是有冤案出现,许磊说:“我们的主力门将,教练组知道他年龄肯定没有问题的,但他就是因为0.1年的差距没有通过。”目前绿城预备队已经把结果汇报给俱乐部,绿城准备在近日为6名球员集体提出申诉。

在200多名未过关者中,难免有些“冤情”。绿城的那位主力门将在测试后忍不住放声大哭。由于很多俱乐部没有完善的梯队,所以一旦在这个年龄段打不上比赛,很可能就将失去踢球的机会,所以有些家长会大哭大闹甚至用头撞墙。

>>>酷评

革命总要有牺牲

没有人愿意碾碎自己的前途来做中国足球革命的铺路石,更何况中国足球没有丰碑,太多的牺牲无处安放。所以,那些骨龄测试中被错杀的孩子,他们的牺牲是屈辱的,他们的心情是不甘的,所以申诉的方式可能是极端的。

然而,即使是病入膏肓的中国足球,也不该放弃革命以自救,革命总要有牺牲,这样的牺牲总要有有人担待。虽然是个旁观者,但也绝不是因为置身事外所以对孩子们的痛苦轻描淡写,只是在一册姓名、年龄、户籍甚至是父母都能换的户口本和相对公正的骨龄测试面前,我们能相信哪一个、该相信哪一个?在这个已经丧失信誉和公信的圈子里,我们不但以最坏的恶意揣测人,所有歇斯底里的信誓旦旦都不能成为一份佐证甚至旁证。

如果革命无可避免,如果牺牲不能幸免,那就请含泪道一句,革命一定成功,以不负我辈之牺牲。 冷雪

今日做半月板摘除手术 姚冰伤停六周

本报讯 在韩国拉练中受伤的建业队员姚冰,近日已经返回国内,今天他将在北京三院接受左腿半月板摘除手术,保守估计,这次受伤至少需要休养六周,才能恢复正常训练。

姚冰是上周建业队在韩国同一支当地大学生队的热身赛中受伤的,当时初步诊断是左膝内侧韧带撕裂,球队也随即将他送到首尔的医院做检查。由于伤势严重,已经无法正常训练,教练组最终决定让他提前回国。

前天傍晚,姚冰从首尔飞回北京,昨天便在北京三院接受了检查,经专家会诊得知,他的伤是左膝半月板损伤,需要做摘除手术。“我2008年那次严重受伤就是左膝的韧带,当时半月板也受到了损伤,这一次受伤的部位和上一次非常近。昨天专家检查后,认定是半月板受损,而且也无法修复,只能摘除了。”姚冰昨天在电话里告诉记者。

半月板位于人体股骨髁与胫骨平台之间,

就像是缓冲器,其功能主要在于稳定和保护膝关节。半月板被摘除后,一旦运动量过大,容易造成膝关节积水,不过对于球员的职业生涯的影响不是很大。

“原本还担心是十字韧带断裂呢,那样可真就惨了,这比想象中的好多了,只是个小手术。过两三天就能下地了,不过要恢复正常训练,还需要六到八周时间。”尽管又受重创,但姚冰的情绪还是蛮乐观的。

按照计划,在手术后姚冰将在北京的康复中心进行3周的恢复,然后才能回家静养。就此推算,想登场比赛,他恐怕要等到6月份之后了。

此外,就韩燕鸣“回归泰达”一事,建业俱乐部昨天也正式表态:“韩燕鸣仍与俱乐部有约在身,鉴于球队目前在韩国拉练,他为保持训练状态而跟其他队伍训练也在情理之中,下一步工作仍需双方一起协商,一旦达成一致便会向外界公布结果。” 晚报首席记者 郭韬略

截止日期临近 郑开马拉松报名接近满额

本报讯 距离2月28日郑开马拉松报名截止日期还有不到一周的时间,从组委会传来消息,目前大赛的报名选手已经接近满额。

根据组委会的规定,本次大赛的总参赛人数规模控制在26000人,其中全程和半程马拉松各3000人,小马拉松2万人。目前全程马拉松报名人数2832人,包括1732名男选手和1109名女选手,这其中有来自中国、肯尼亚、埃塞俄比亚等国家的139名专业运动员,半程马拉松的报名人数也超过了2600人,其中省内多

家高校都组织了上百人规模的团队参赛。

而最受普通人追捧的全程5000米的小马拉松报名情况也是非常火爆,很多单位都是采取了集体报名的方式,而小马拉松中的两大亮点:亲子马拉松和情侣马拉松报名人数也已突破1000,比去年有了大幅度的提升。

鉴于往年经常出现的报名截止日期已过还有跑友咨询报名的情况,组委会也特别提醒广大长跑爱好者尽快报名,以免留下遗憾。

晚报首席记者 郭韬略

>>>体坛短消息

F1巴林站因故取消

本报讯 昨晨,2011赛季承办F1揭幕战的巴林站组委会宣布,该站赛事因故取消,这样新赛季F1揭幕战将变成3月25日至27日进行的澳大利亚站。 木木

加图索被禁赛5场

据新华社电 欧足联纪律委员会昨日宣布,意甲AC米兰队球员加图索因头顶热刺助教,将被禁赛5场,这也意味着米兰队长将缺席接下来的绝大部分欧冠联赛。

南航高端经济舱产品,
比头等舱优惠、比经济舱舒适

购机票 赢积分
送好礼

最惠机票、酒店预订:

郑州-广州 410元起	郑州-深圳 560元起
郑州-杭州 280元起	郑州-上海浦东 160元起
郑州-香港 950元起	郑州-香港往返 1400元起
郑州-首尔 920元起	郑州-新加坡往返 1600元起

以上价格需要提前2-15天预订 不含机场建设费和燃油附加等税费

2011 农历辛卯兔年 Happy New Year

96677

省内直拨 市话收费

河南梅苑航空服务有限公司
Http://www.65622222.com 400-65-96677

河南梅苑航空 JATA 国际航协